

Затверджую
 директор Курахівського ліцею
 «Престиж» I-III ступенів
 (академічного спрямування)
 Мар'їнської районної ради
 Донецької області



О.І. Ванярха

План фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів Курахівського ліцею «Престиж» на 2020 рік

№ з/п	Зміст	Термін проведення	Відповідальний та місце проведення
1	Шкільний етап з чемпіонату України з волейболу серед юнаків та дівчат (Шкільна волейбольна ліга України) <ul style="list-style-type: none"> • юнаки 2003 р.н. і молодші • дівчата 2003 р.н. і молодші 	Січень	Багрій О.В., спортивний комплекс
2	Шкільний етап чемпіонату України з волейболу серед юнаків та дівчат (Шкільна волейбольна ліга України). <ul style="list-style-type: none"> • дівчата 2006 р.н. і молодші • хлопці 2006 р.н. і молодші 	Січень	Багрій О.В., спортивний комплекс
3	Матчеві зустрічі серед школярів з баскетболу 3×3	Протягом лютого місяця (за домовленістю)	ЗЗСО №5, ЗЗСО №1 м. Курахове
4	Товариські зустрічі з настільного тенісу, шашок та шахів.	Лютий	Багрій О.В., оргокомітет, гімнастичний зал
5	Підготовка до районного етапу Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед школярів «Олімпійське лелечення» 6 -8 класи	Лютий	Багрій О.В., оргокомітет, гімнастичний зал
6	Шкільний етап з чемпіонату України з баскетболу 3×3 серед школярів	Березень	Багрій О.В., оргокомітет, ЗЗСО №5, ЗЗСО №1 м. Курахове
7	Змагання серед школярів з настільного тенісу, шахів, шашок. Склад команди: 1 юнак +1 дівчина Матчеві зустрічі серед школярів з волейболу, баскетболу 3×3,	Весняні канікули	Багрій О.В., оргкомітет гімнастичний зал
		Весняні канікули	Спортивний комплекс
		Протягом березня місяця (за домовленістю)	ЗЗСО №5, ЗЗСО №1 м. Курахове

	Змагання за програмою «Веселі старты»		початкових класів.
8	Фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи присвячені Всесвітньому дню здоров'я	07.04	Багрій О.В., вчителі початкових класів, класні керівники, оргкомітет
9	Турнір з міні-футболу, присвячений пам'яті жертв радіаційних аварій і катастроф серед команд 5-9 класів	Квітень	Багрій О.В., оргкомітет, футбольний спортивний майданчик
10	Турнір з настільного тенісу серед школярів	Квітень	Багрій О.В., оргкомітет, гімнастичний зал
11	Фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи, присвячені Міжнародному дню сім'ї Змагання за програмою «Тато, мама, я – спортивна сім'я»	Травень	Багрій О.В., вчителі початкових класів, класні керівники
12	Фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи, присвячені Міжнародному дню захисту дітей	01.06	Багрій О.В., вчителі початкових класів, класні керівники
13	Масові заходи під час літніх канікул у пришкольніх таборах відпочинку	Червень	Багрій О.В., вчителі початкових класів
14	Всеукраїнські масові заходи: <ul style="list-style-type: none"> • Олімпійський урок • Олімпійський тиждень • День фізичної культури і спорту 	2.09-7.09 1.09-9.09 11.09	Багрій О.В., вчителі початкових класів, класні керівники
15	Тиждень туризму. Заходи, присвячені Всесвітньому Дню туризму	23.09-29.09	Багрій О.В., вчителі початкових класів, класні керівники
16	Матчеві зустрічі з футболу серед школярів 10-11 класів	Вересень	Багрій О.В., оргкомітет, футбольний спортивний майданчик
17	Змагання з футболу серед школярів Вікові групи: U-11, U-12, U-13, U-14 Шкільний етап	Вересень	Багрій О.В., оргкомітет, футбольний спортивний майданчик
18	Матчеві зустрічі з баскетболу серед школярів міста	Вересень	Багрій О.В., оргкомітет, баскетбольний спортивний майданчик
19	Змагання за програмою «Веселі старты»	Вересень	Багрій О.В., вчителі початкових класів, класні керівники, оргкомітет
20	Фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи до Дня захисника України та Дня українського козацтва	13.10	Багрій О.В., вчителі предмету Захист Вітчизни, історії, класні керівники гімнастичний зал
21	Змагання за програмою «Веселі старты»	Протягом місяця	Багрій О.В., оргкомітет гімнастичний зал
22	Всеукраїнський турнір серед школярів «Спортивна надія України 2019» <ul style="list-style-type: none"> • змагання з волейболу 	Листопад	Багрій О.В., оргкомітет спортивний комплекс
23	Шкільна олімпіада з фізичної культури серед школярів <ul style="list-style-type: none"> • 9 класи • 10 класи 	Листопад	Багрій О.В., оргкомітет, гімнастичний зал

24	Фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи, присвячені Всесвітньому Дню боротьби зі СНІДом	01.12	Багрій О.В., вчителі початкових класів, класні керівники
25	Фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи до Дня Збройних Сил України	06.12	Багрій О.В. вчителі предмету Захист Вітчизни, класні керівники,, гімнастичний зал
26	Підготовка до районного етапу змагань за програмою «Веселі старты»	Грудень	Багрій О.В., оргкомітет, гімнастичний зал
27	Новорічні турніри: <ul style="list-style-type: none"> • З настільного тенісу • З волейболу 	Грудень	Багрій О.В., оргкомітет, гімнастичний зал , спортивний комплекс

Вчитель фізичної культури

Курахівського ліцею «Престиж»



Багрій О.В.